Speciaal zwemonderwijs ‘De Tuimelaar’

Vanaf mei 1998 zijn Barbara van Schagen en Wendy Feenstra begonnen met het geven van zwemles aan kinderen die om verschillende redenen bij de reguliere zwemles niet mee kunnen komen, in het zwembad van de Prinsenstichting (een wooncentrum voor gehandicapten) in Purmerend. 

Het initiatief om Speciaal zwemonderwijs “de Tuimelaar” op te richten kwam voort uit de wens om speciaal zwemonderwijs te willen geven dat meer vorm ging krijgen op het moment dat bleek dat een aantal ouders van kinderen op ODC De Regenboog, waar zowel Barbara als Wendy werkzaam waren, op zoek waren naar geschikt zwemles.
Barbara van Schagen is van origine fysiotherapeute en zweminstructrice. Wendy Feenstra is spelbegeleidster en remedial teacher en is werkzaam als onderwijsassistent in het basisonderwijs.
Voor wie is het speciaal zwemonderwijs bedoeld:

De kinderen die in aanmerking komen voor speciaal zwemles bij ‘De Tuimelaar’ zijn die kinderen die bij de reguliere zwemles buiten de boot vallen. 

Dit kunnen kinderen zijn met aandachtsproblemen, autisme, hyperactiviteit, spraaktaalproblemen, (faal)-angst, motorische onhandigheid en gehoor​stoornissen.  Voor elk kind proberen wij de juiste manier te vinden om het zwemmen aan te leren. 

Er wordt in kleine groepjes les gegeven (maximaal acht kinderen) en er wordt veel met voorbeelden, plaatjes en herhalingen gewerkt. De doelstelling van ‘De Tuimelaar’ is om de kinderen uiteindelijk een erkend A-diploma te laten halen. 

Maar… het plezier in het bewegen in water staat altijd voorop!

De locatie:

De zwemles wordt gegeven in het zwembad van de Prinsenstichting. De Prinsenstichting is een instelling voor verstandelijk gehandicapten. 
Het zwembad bevindt zich op Kwadijkerpark 6, 1444 JE in Purmerend. 
Op het moment dat wij het zwembad gebruiken zijn wij de enige gebruikers.

Het zwembad heeft een verstelbare bodem zodat er met de water​diepte gevarieerd kan worden van heel ondiep tot maximaal 1.80 m. 
Er zijn twee ruime kleedruimtes aanwezig waar de kinderen omgekleed kunnen worden. In de kleedruimtes zijn tevens twee wisselcabines aanwezig die eventueel ook gebruikt kunnen worden.    

Organisatie:

Ouders zijn in principe niet aanwezig tijdens de zwemles en kunnen een kopje koffie drinken in de hal. Eén keer per drie maanden is er een open les. Tijdens deze open les mogen ouders, broertjes, zusjes, opa’s en oma’s meezwemmen zodat ze de vorderingen van het kind kunnen volgen. 

Met behulp van een vorderingenboekje houden wij de vorderingen van het kind bij. Indien het kind een aantal vaardigheden beheerst kan er afgezwommen  worden voor een Tuimelaar diploma. Er zal wel geprobeerd worden een aantal kinderen tegelijkertijd te laten afzwemmen, zodat er een groot feest van gemaakt kan worden. 

Er zijn acht Tuimelaar diploma’s. Na het behalen van het achtste Tuimelaar diploma wordt bekeken of het kind kan afzwemmen voor een erkend A-diploma! Door gebruik te maken van de Tuimelaardiploma’s wordt de weg naar het A-diploma in kleine stapjes verdeeld.

Zwemtijden:
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Er wordt gezwommen op woensdagavond van 17.00 – 19.45 uur. De lessen duren 35 minuten. Tussen de lessen zit 5 minuten overleg/uitlooptijd. Per aanmelding zal, in overleg, ge​keken wor​den in welke groep uw kind het beste past.

Kosten: 
De kosten voor de zwemles zijn € 230,- per half jaar. De inschrijf​kosten zijn  € 5,-. Hiervoor ontvangt u tevens bij de start van de zwemlessen een vorderingenboekje waarin de vorderingen van uw kind worden bijgehouden. De afzwemkosten voor het A en B diploma zijn € 10,- (incl. certificaat en badge). 

Tijdens de zwemles kunt u een kopje koffie drinken. 

Inschrijven:

U kunt uw kind telefonisch, via e-mail of via het contactformulier op de website aanmelden voor de zwemles. In overleg wordt gekeken in welke groep uw kind het beste past. 
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